

Furnizare materiale PSI

I.D.: 99805184

Data publicarii	12.07.24	Coduri CPV	35111300-8
Termenul limita pentru depunere:	16.07.24 10:00	Pretul estimativ:	23.310,00 RON - 23.310,00 RON

Descriere: Furnizare Pachet I: 1) Stingator cu pulbere presurizat permanent P50 - 3 bucati; 2) Stingator cu pulbere presurizat permanent P9 - 6 bucati; 3) Stingator cu pulbere presurizat permanent P6 - 28 bucati; 4) Stingator cu spuma presurizat permanent S9 - 2 bucati; 5) Stingator cu spuma presurizat permanent S6 - 2 bucati; 6) Stingator cu CO2 G5 - 2 bucati; Furnizare pachet II: 1) Bila extintoare 1,3 kg - 5 bucati, cu urmatoarele caracteristici: Bila extintoare cu 2 moduri de protecție, Protecție activă: În momentul izbucnirii unui incendiu, bila extintoare poate fi pur și simplu aruncată în foc. Aceasta va cădea la baza flăcării, activându-se în 3 secunde. Nu este necesară nicio acționare mecanică a bilei și niciun fel de instruire sau îndemânare specială. Bila extintoare are un diametru de 15 cm și doar 1,3 kg, fiind extrem de ușor de manevrat. Protecție pasivă: Unul dintre cele mai importante avantaje ale bilei Elide Fire este acela că se activează automat în prezența focului. Dacă este plasată în zone cu risc crescut, în care izbucnesc majoritatea incendiilor, se va activa automat când va atinge temperatura corespunzătoare și va stinge instantaneu focul. Suportul de perete montat în locul cel mai vulnerabil este varianta optimă pentru modul pasiv de utilizare. Bila poate fi montată pe perete sau așezată pur și simplu pe o suprafață plană, vizibilă și ușor accesibilă. Locurile cele mai indicate ar fi în zonele de risc crescute, precum întrerupătoare de curent electric, în preajma semineelor sau a prizelor. Se livrează cu suport inclus; 2) Bila extintoare 0,4 kg - 2 bucati, cu urmatoarele caracteristici: Bila extintoare cu 2 moduri de protecție, Protecție activă: În momentul izbucnirii unui incendiu, bila extintoare poate fi pur și simplu aruncată în foc. Aceasta va cădea la baza flăcării, activându-se în 3 secunde. Nu este necesară nicio acționare mecanică a bilei și niciun fel de instruire sau îndemânare specială. Protecție pasivă: Unul dintre cele mai importante avantaje ale bilei Elide Fire este acela că se activează automat în prezența focului. Dacă este plasată în zone cu risc crescut, în care izbucnesc majoritatea incendiilor, se va activa automat când va atinge temperatura corespunzătoare și va stinge instantaneu focul. Se livrează cu suport inclus; Furnizare pachet III: 1) Pichet PSI complet - 2 bucati, dotat minim cu : cange, ranga, cazma, galeata, topor, tannacop, extintor P6; 2) Lada de nisip Furnizare pachet IV: 1) Scrumiera metalica cu suport stingator - 5 bucati, cu urmatoarele caracteristici: Constructie metalica rotunda cu diametru de 300 mm si 2 fante cu latimea de 170 mm. La partea superioara exista un spațiu pentru nisip în care se sting țigările. Prin fante se poate introduce un stingator P6. Fixarea pe podea se face cu ajutorul a trei suporti. Se vopseste in camp electrostatic, cu vopsea pulbere poliesterica RAL 3000, scrumiera și suport stingator P6, destinata spatiilor interioare și exterioare.